

Пивоваренный завод помогает звездам Мариинки

Состоялась торжественная церемония вручения премий, учрежденных ОАО «Пивоваренный завод „Балтика“» по инициативе Мариинского театра. Крупный российский спонсор Мариинки нашел отличный способ помещения капитала. По идее Валерия Гергиева, эта премия должна стать одним из средств обеспечения выдающимся артистам Мариинки возможности работать в России. Гран-при (\$15 тыс.) «За выдающиеся заслуги в области мирового музыкального искусства» вручен Валерию Гергиеву и передан им в музыкальную школу во Владикавказе.

Премии «За выдающиеся заслуги в области оперного и балетного искусства» (\$7,5 тыс.) получили Николай Пугилин и Ульяна Лопаткина, приз для молодых исполнителей «Надежда» (\$5 тыс.) — певица Анна Нетребко и балерина Светлана Захарова. На сцене Мариинского театра премии вручили генеральный директор «Балтики» Теймураз Балуев и губернатор Петербурга Владимир Яковлев.

Ольга Манулкина

Коммерсантъ-daily.
1997 - 3 июля - с. 10